



BOSNA I HERCEGOVINA / FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ZAVOD ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA I REOSIGURANJA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE
BOSNIA AND HERZEGOVINA / FEDERATION OF BOSNIA AND HERZEGOVINA
FBiH INSTITUTE FOR HEALTH INSURANCE AND REINSURANCE

**GODIŠNJI PLAN RADA
ZAVODA ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA I
REOSIGURANJA FEDERACIJE BiH
ZA 2022. GODINU
-IZMJENE I DOPUNE-**

Sarajevo, april 2022. godine

Sadržaj

1. Izmjena i dopuna Godišnjeg plana rada za 2022. godinu

2. Izmjena i dopuna Godišnjeg plana rada za 2022. godinu

Saglasno zaključcima iz Izvještaja Parlamentarne komisije odgovorne za reviziju o revizorskim izvještajima revidiranih subjekata i korisnika budžeta Federacije BiH za 2020. godinu, direktorica Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja F BiH donosi Izmjene i dopune Godišnjeg plana rada za 2022. godinu, kako slijedi:

U tački 3. „Ključna usmjerenja godišnjeg plana“ Godišnjeg plana rada za 2022. godinu iza trećeg odjeljka dodaje se tekst kako slijedi:

„Federalni zavod će saglasno zaključcima Parlamentarne komisije odgovorne za reviziju, u skladu sa svojim nadležnostima poduzimati aktivnosti na realizaciji preporuka Ureda za reviziju institucija u Federaciji Bosne i Hercegovine datih u Konačnom izvještaju o reviziji finansijskih izvještaja Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije Bosne i Hercegovine za 2020. godinu.

Sačinjen je Program aktivnosti na realizaciji na realizaciji preporuka Ureda za reviziju institucija u FBiH za 2020. godinu.

U skladu sa zaključkom Parlamentarne komisije, Federalni zavod je mjere koje su utvrđene programom aktivnosti podijelio po prioritetima i sačinio dvije grupe prioriteta.

Jednu grupu prioriteta čine aktivnosti koje je moguće provesti u toku 2022. godine, a drugu grupu čine aktivnosti koje su u nadležnosti Federalnog zavoda i koje će se započeti u 2022. godini, a nastaviti u narednom periodu/godini.

Sastavni dio Plana rada čini Program aktivnosti na realizaciji na realizaciji preporuka Ureda za reviziju institucija u FBiH za 2020. godinu i pregled prioriteta za realizaciju aktivnosti.“

DIREKTORICA
Izv. prof. dr. sc. Vlatka Martinović, dr.med.

